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İlgi : Muhasebat Genel Müdürlüğünün 13.02.2017 tarihli ve 3902 sayılı yazısı. 

 

       Bilindiği gibi; Pul ve Değerli Kağıtların Bayiler ve Yetkili Memurlar Vasıtası İle 

Sattırılmasına ve Bayilere Satış Aidatı Verilmesine Dair Yönetmeliğin 12' nci maddesi “Yetkili 

memurlar, mal sandıklarından zimmetle aldıkları pul ve değerli kağıtların satış hasılatını en çok 

15 günde bir (satış hasılatı tutarı Bakanlıkça belirlenen miktara ulaştığı takdirde bu süre 

beklenmeksizin) mal sandığı veznesine yatırmak zorundadır...” hükmüne amirdir.   

        Diğer taraftan; Maliye Bakanlığınca 03 Ocak 2017 tarihli 29947 sayılı Resmi Gazetede 

yayımlanan Muhasebat Genel Müdürlüğü Parasal Sınırlar ve Oranlar Hakkındaki 54 sıra nolu 

Genel Tebliğin eki Tablo 1'de, Pul ve Değerli Kağıtların Bayiler ve Yetkili Memurlar Vasıtası 

İle Sattırılmasına ve Bayilere Satış Aidatı Verilmesine Dair Yönetmelik hükümlerine göre 

yetkili memurlarca 15 günlük süre beklenmeden muhasebe biriminin veznesine teslim edilmesi 

gereken tahsilat tutarı 3.500 TL olarak belirlenmiştir. 

       Bakanlığımızca  yeni kimlik kartı ücretlerinin artması  ve yoğun kart talebi 

nedeniyle yukarda belirtilen limitin yetersiz kaldığı belirtilerek parasal limitin 

yükseltilmesi istenmiştir. 

        Muhasebat Genel Müdürlüğünün ilgi yazısında belirtildiği gibi Pul ve Değerli Kağıtların 

Bayiler ve Yetkili Memurlar Vasıtası ile Sattırılmasına ve Bayilere Satış Aidatı Verilmesine 

Dair  Yönetmeliğin 12' nci maddesi ile 13/01/2017 tarihli ve 29947 sayılı Resmi Gazete'de 

yayımlanan  Parasal Sınırlar ve Oranlar Hakkındaki 54 Sıra Nolu Genel Tebliğin 6' ncı maddesi 

gereğince, gerekli güvenlik önlemlerinin alınması kaydıyla, Nüfus Müdürlüklerinde görevli 

yetkili memurlarca tahsil edilip 15 günlük süre beklenmeksizin muhasebe birimi veznesine 

teslim edilmesi gereken tutara ilişkin limit 15.000TL' ye yükseltilmiştir. 

        Bu nedenle; ilçe nüfus müdürlüklerince alınan başvurulara ilişkin  tahsilat tutarı 15.000 

TL’ye ulaştığında 15 günlük süre beklenmeksizin  miktarın maliye veznesine yatırılmasının 

sağlanması ve  konunun nüfus müdürlüklerine duyurulması hususunda bilgi ve  gereğini  rica 

ederim.  
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